

# 金融危机前卖掉资产与家人归隐山林 俄大亨跑到乡村务农

金融危机使俄罗斯众多大富豪损失惨重,但格尔曼·斯捷尔利戈夫是个例外。这名富豪声称自己“一个铜板也未损失”,因为他及时退出商界,转向田间,过上自给自足的务农生活。在斯捷尔利戈夫看来,传统以物易物交易方式是应对危机的良策,农业将成为俄罗斯富豪新的财富增长点。

## 自给自足

与金融寡头相比,我生活安逸。”斯捷尔利戈夫说,我拥有100只绵羊、1匹马、1头牛、一些鸡鸭和山羊。”斯捷尔利戈夫现年41岁,在距莫斯科大约100公里处拥有两处农场,与妻子及5个孩子在那里饲养牲畜、种植蔬菜。

他们还为一家家企业制作乡村风格的板凳,偶尔出售一些牲畜,但大部分务农所得用于满足自家生活需要。

斯捷尔利戈夫18岁的大女儿就读于莫斯科国立大学,4个儿子的学习则由家庭教师或斯捷尔利戈夫本人辅导。

对务农生活现状,斯捷尔利戈夫颇感满意。他3日告诉美联社记者:这里(农场)更自由,我不依赖任何人,完全自给自足……(富豪朋友们)都羡慕我。”

## 返璞归真

斯捷尔利戈夫24岁时即



格尔曼·斯捷尔利戈夫在劈柴火

身家百万,成为上世纪90年代俄罗斯最先富起来的大亨之一。

2004年退出商界以前,他拥有过亿美元银行存款,在纽约华尔街和伦敦等世界金融中心设有办公室,在莫斯科郊外

富人聚居的卢布留夫卡住宅区拥有别墅。

斯捷尔利戈夫试图涉足政坛,但2004年竞选总统失败。他欠下债务,自此对物质享受的兴趣减退。

他卖掉所有股票和豪

宅,还债后剩下大约10万美元。他用这些钱在莫斯科郊外建起3座木屋,购买一些绵羊,与家人开始务农生活。与城市生活相比,农场围栏内返璞归真的生活让斯捷尔利戈夫一家感到享受。

斯捷尔利戈夫把富豪们比作“囚徒”,自己则是自由的“哥萨克人”。妻子阿廖娜描述,过去在卢布留夫卡的生活显得不真实。

## 贡献对策

俄罗斯前副总理鲍里斯·涅姆佐夫评价斯捷尔利戈夫为“不寻常的人物”,很少有人,尤其是商界人士,敢于放弃一切,搬到乡村务农。”但在斯捷尔利戈夫看来,正是自给自足的务农生活帮他躲过金融危机,避免损失惨重。

针对金融危机,斯捷尔利戈夫也积极采取对策。

他与先前的生意伙伴合作建立“反危机商品交易中心”。这个项目以电子货币代替实际货币,意在推广上世纪90年代盛行于俄罗斯的以物易物交易方式。

斯捷尔利戈夫预测,农业和农业用地不久将成为俄罗斯富豪新的投资领域。“他们很多人正关注农田和牛,”他说,金属不再值钱。羊、牛、燕麦、谷物、橄榄油和蜂蜜等将成为黄金。”

郝婕(新华社供本报特稿)

# 欧盟总部咖啡“有毒” 主席巴罗佐也曾喝过

比利时首都布鲁塞尔欧洲联盟总部的官员近来谈咖啡色变,因为大楼一批咖啡机制作的咖啡经检验发现,其中含有远高于正常范围的重金属物质。英国《泰晤士报》4日报道,这些意大利产的高级咖啡机专供包括欧盟委员会主席若泽·曼努埃尔·巴罗佐在内一些高级官员使用,现已停用。

## 怪味咖啡

如同往常一样,欧盟委员会来自奥地利的档案管理部门官员亚历山大·尤斯特用办公室新配备的意大利产金巴利牌全自动咖啡机煮了一杯意式特浓咖啡。品尝了一口之后,咖啡浓重的金属味道让他倍感疑惑,于是他自掏腰包70欧元,将几份咖啡样品寄回家乡奥地利送检。检测结果令人震惊。所有送检的咖啡样品中均含有175倍于正常含量的镍,铅含量也比正常值高出15%。

“结果令人震惊”,尤斯特在一份给欧盟委员会后勤部门的信中写道,“两项重金属含量均高于可饮用的合法含量,所以无法继续使用。”

就此,欧盟委员会已向总部工作人员发放一份医疗意见书,告知摄入过多镍对人体的影响,报告说因人而异。镍对过敏体质人群可能影

响更为严重,普遍表现为胃肠道功能紊乱。

## 各执一词

欧盟委员会发言人丹尼斯·阿博特说,欧盟委员会委托第三方质量验证公司SGS认证公司对咖啡机开展了取样检验,结果与尤斯特的送检结果部分相同。阿博特说,在欧盟委员会约20台金巴利咖啡机中,17台咖啡机所制咖啡中镍和铅含量超标。

阿博特说,检查发现咖啡机蓄水槽中的水中含有这两种重金属,但已排除咖啡机与大楼供水系统连接管道问题的因素,大楼供水质量也没有问题。

咖啡机制造商意大利金巴利公司对检验结果表示怀疑,已展开自检。金巴利公司市场和联络部门主管卢卡·杜西说:我们的产品符合所有国际标准。”

## 利还是弊?

这批咖啡机为欧盟总部今年1月最新添置。从研磨咖啡豆、加入适量牛奶到自动排掉咖啡渣,只需按下一个按钮就能全部完成。欧盟购入这批咖啡机共花费约12万欧元。一些安置在27位高官办公室内,委员会主席巴罗佐办公室内也有一台。

报道说,这次咖啡机事件使得欧盟总部再次受到作风奢侈的批评。

何珊(新华社供本报特稿)

## 世象哈哈镜

### 监管不力 帝国大厦眨眼“易主”

美国纽约地标建筑帝国大厦被“盗贼”盯上。这座价值20亿美元的建筑不到两个小时就被“过户”到一家空头房地产公司名下。事件“主谋”美国《纽约每日新闻》报记者威廉·舍曼说,此举是为了揭露政府部门的巨大漏洞。

#### 伪造材料

舍曼在文章中披露了“作案”手段和动机:首先,报社伪造了一家空头房地产公司,并伪造了一些公司文件和一份公证员签章,然后以这家公司的名义向纽约市房屋管理登记部门提交房产证过户申请。

空头公司1日递交申请后,不到90分钟就得到主管部门的盖章,批准将102层高的帝国大厦从它真正的业主纽约帝国大厦土地协会名下,转到《纽约每日新闻》旗下的空头公司。

《纽约每日新闻》在给空头公司起名称时也不忘恶搞。公司名称Nelots就是把英语中“偷盗”一词(stolen)倒过来拼写。不过,《纽约每日新闻》在事成后于2日主动告知纽约市房屋管理登记部门,把帝国大厦归还给真正主人。

胡瑶(新华社供本报特稿)

### 危机作祟 离婚夫妻又“同居”

离婚后再碰到自己的前夫(妻)肯定是一次尴尬的遭遇,但对于美国丹佛地区的一对夫妇,这已经成了他们的家常便饭。据美国媒体12月3日报道,大卫与南希是去年1月离婚的,但因房地产市场长期低迷,他们的房子怎么也卖不掉。如今,在经济危机的影响下,他们再也无法另起炉灶,于是二人又搬回了原来的房子共同居住。

大卫住在主卧里,南希则住在一间较小的卧室。晚上,两个人分别在客厅的两个相距较远的角落各看一台电视。他们各自买各的生活必需品,并且轮流打扫房间卫生。有时,他们会碰巧一起进餐,那时只有沉默,气氛尴尬得令人窒息。“我们每天都在为一些琐碎的小事而争吵,”南希说,“唉,两害相权取其轻吧。这样凑合着总比破产强。”

事实上,经济危机已经让越来越多已经分手的夫妇不得不继续居住在同一个屋檐下,一旦房价有所回升,他们就会立刻卖掉

房子,平分收益然后分道扬镳。

一位负责离婚事务的律师肯特·彼得森介绍说,有一对来自明尼阿波利斯的夫妇一直在闹离婚,直到他们了解到离婚所需的一切费用后方安静下来。

琳达今年8月向结婚13年的丈夫约翰提出离婚,但4个月后,这两个人还住在一起——琳达住在那幢两层楼房子里,而约翰则住在房后面一间只有一个卧室的小屋子里。琳达在10月份丢掉了工作,她自己租不起房子。因此,在她找工作期间,她不得不继续住在这里。

琳达说,尽管住得很近,他们11月下旬在法庭上见面以前已经有大约1个月没有说话了。“唯一的一次对话还是通过律师进行的。”每天早晨报纸送到后,一个人看完留给另一个人看。随着现在天黑得一天比一天早,琳达甚至都不知道每天丈夫是否下班回来。“我们彼此互相尊敬。我从不打扰他的空间,他也不冒犯我。”琳达说。王菁

# 日本通过国籍法修正案 未婚男国外私生子可入籍

日本《读卖新闻》12月4日报道,日本参议院法务委员会4日上午全体一致通过了《国籍法》修正案,改正法案规定,未婚日本男子和外国女性之间所生的孩子,只要获得这名日本父亲的承认,即可获得日本国籍。该法案将在5日参议院全体表决会议上通过,正式立法开始实施。

日本政府于今年10月31日通过了《国籍法》修正案,并于11月4日提交国会审议。日本原来的《国籍法》规定,未婚日本男性和外国女性所生的子女,只有在出生前得到日本男子的承认,或日本男性同外国女性结婚时,其所生孩子才可获得日本国籍。在二战时期,日本士兵在外国战场留下了很多私生子,但是因为法律限制,这些孩子成为黑户口。今年6月4日,日本最高法院裁定《国籍法》的这一规定违宪。

新法律的改正案规定,只要日本男子承认自己是孩子的父亲,不管孩子现在多大年龄、是何国籍、父母结婚与否,都可通过申请获得日本国籍。日本众议院在11月18日通过了这一改正案,但是在参议院遭到了长时间拖延,

一直到12月4日参议院法务委员会才表决通过。

此法律出台之日起就引起了日本社会的强烈反响,有人认为是日本容纳世界、与国际接轨的一大进步,更多的人将这一法律称为“谁都可以成为日本人的法律”。外界批评说,此法等于世界上的所有人,只要能找到一个愿意认做父亲的日本人,都可获得日本国籍。为了应对这些批评,日本参议院法务委员会特别增加了附加文件,对那些收受金钱、冒名承认外国人孩子的“日本骗子”处以高额罚款,并尽量要求申请人提供孩子和父亲在一起的照片。附加决议还规定,新法实施后,政府要每半年向国会提交一次实施报告,此后探讨更科学的检测方法等问题。附加决议也得到了日本执政党自民党和最大在野民主党议员的一致同意。

阿川

**专治 疤痕**

我院疤痕专家组,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,同时引进意大利全新高科技数码法,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小,时间短,快速祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创伤、烫伤、痤疮、文身等疤痕,随治随走。

电话:025-83343312 (节假日不休)

南京中山北路253号(南京鼓楼中医院新五楼)乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

**全省版 覆盖苏皖 优势媒体** 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育培训、转让、销售、公告、遗失等 广告热线:025-84519772

**招商信息**

**招商合作**

国内高档消费第一品牌——**荣泰**™ 礼品香米

登陆华东地区

市场针对城市先富人群日常消费及普通百姓日常消费,投资10万-50万,年赚50万-500万

成熟营销模式——**诚征市县经销商**

电话:025-66777777

地址:南京市南昌路19号南汽宾馆1208室

**销售信息**

江苏绿世界环保科技有限公司

朝阳

巨大的市场需求

高额的利润空间

成功的营销模式

完善的售后服务

025-85520202

地址:南京市黄山路41-1号A2栋3层

**金融速办**

国家认可银行指定专业快速办理个人、企业各类融资贷款10-1000万(500万以上需监管),利率与银行同步,免抵押,外地可。

民间资金财力雄厚,财团直投,借款快速。

地址:南京下关区建宁路57号绿洲大厦403室,025-85073363,013770513828

**联喜** 银行代办个人、企业贷款。025-66602403

**和信**:个人、企业贷款5万-1亿,外地可025-66622327

**瀚农**:个人、企业贷款,融资,8万-3亿,外地可。025-85636855

**兴利翔** 个企急贷,免抵押各行信用业务,包下85011370

**工商代理**

全省公司验资、增资。025-83228011

**致富项目 诚寻合作**

本单位现有大量纯手工艺品,外发加工。货源稳定,现金结算上门服务回收产品提前预付加工费。

0512-65721462

苏州市东大街229号

**车辆转让**

低转小车。13851490767

低转:九成新小车。15573800999 彭生

低售丰田 奥迪 13762739499

低售本田、奥迪等。13898899295 王

**招聘信息**

因业务繁忙,诚聘办事员,需健康,有责任心,能出差,无学历要求,有假期,包吃住,6000+补助。(免中介、免押金)

015895882115 刘总(幸勿勿扰)